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RESUMO: O resumo deverá conter entre 250 a 300 palavras, apresentando o problema a ser pesquisado, sua justificativa, objetivo(s) que se propõe a atender. Indicar a metodologia a ser empregada para a realização da pesquisa. 

ABSTRACT: Tradução do resumo acima em Inglês também contendo de 250 a 300 palavras.

PALAVRAS-CHAVE: Palavra-chave 1. Palavra-chave 2. Palavra-chave 3. Palavra-chave 4. Palavra-chave 5. (5 palavras-chave obrigatórias, todas separadas por ponto).

KEYWORD: Palavra-chave 1 em Inglês. Palavra-chave 2 em Inglês. Palavra-chave 3 em Inglês. Palavra-chave 4 em Inglês. Palavra-chave 5 em Inglês. (5 palavras-chave obrigatórias em Inglês, todas separadas por ponto).

1 INTRODUÇÃO

O texto do trabalho deverá ser em fonte Arial tamanho 12, justificado, espaçamento 1,5 entre linhas. Parágrafos com recuo de 1,25 cm. Para citações acima de 4 linhas, empregar fonte arial tamanho 10, justificado, espaçamento simples, recuo de 4 centímetros. IMPORTANTE: O texto a ser submetido deve estar em formato PDF.
A introdução apresenta o tema do trabalho e a justificativa de realização. O último parágrafo da Introdução deverá expressar o objetivo geral (um objetivo apenas) e objetivos específicos (até três específicos) do trabalho. Se necessário, empregar itálico no texto, negrito apenas para os títulos das seções. Não utilizar notas de rodapé. 

2 METODOLOGIA

A metodologia deve informar como o trabalho foi realizado, referenciando o método utilizado. No caso de amostragem, deverá incluir a forma como as amostras foram obtidas, local e data. Se for o caso do trabalho, citar os métodos estatísticos empregados e como será feita a interpretação dos dados e parâmetros de comparação.

2 DESENVOLVIMENTO

Inserir o trabalho que foi desenvolvido, apresentando-o amparado pelo referencial teórico que foi empregado para a sua realização. Nesta seção não se apresenta os resultados da pesquisa.

4 RESULTADOS OBTIDOS 

Os resultados podem ser apresentados na forma de texto, tabelas ou figuras. Sua interpretação deverá ocorrer conforme o tipo de metodologia emprego neste trabalho e discutidos à luz dos referenciais teóricos apresentados na seção do desenvolvimento. Figuras e quadros deverão ser elaborados as normas NBR 14724/2011 em vigor (vide https://usp.br/sddarquivos/arquivos/abnt14724tcc.pdf)

5 CONSIDERAÇÕES FINAIS

As considerações finais devem evidenciar a solução do problema que motivou a realização deste trabalho segundo seus resultados obtidos e declarados na seção anterior. Esclarecer aqui se objetivos propostos foram atendidos.

REFERÊNCIAS

Inserir referências de acordo com a norma NBR 6023/2000 
(vide https://usp.br/sddarquivos/arquivos/abnt6023.pdf)

- mínimo 8 referências, sendo 2 obrigatoriamente livros
Fonte arial 12, justificado, espaçamento simples, sem recuo de parágrafo. 

IMPORTANTE
Quantas páginas deve ter o resumo expandido - graduação?
Mínimo 5 páginas e máximo de 8 páginas (contando com as referências).
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